

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:5000-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Brzeg: Pakiety oprogramowania i systemy informatyczne  
2019/S 004-005000**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 235-536929)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Powiat Brzeski  
Robotnicza 20  
Brzeg  
49-300  
Polska

Osoba do kontaktów: Aleksandra Kurpiel, Anna Woroszczuk

Tel.: +48 774447921

E-mail: [przetargi@brzeg-powiat.pl](mailto:przetargi@brzeg-powiat.pl)

Faks: +48 774447938

Kod NUTS: PL524

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://powiat.brzeski.opolski.sisco.info>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

„E-szpital – stworzenie cyfrowego systemu informacji telemedycznej, gromadzenia, przetwarzania, archiwizacji danych dla Brzeskiego Centrum Medycznego w Brzegu” – trzecie postępowanie

Numer referencyjny: OR.272.1.21.2018

**II.1.2) Główny kod CPV**

48000000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Wdrożenie cyfrowego systemu informacji telemedycznej, gromadzenia, przetwarzania, archiwizacji danych dla BCM wraz z wprowadzeniem portalu medycznego udostępniającego e-usługi publiczne z obszaru zdrowia, w tym uruchomienie 4 systemów teleinformatycznych, wdrożenie 6 e-usług, polegające na dostawie, instalacji, wdrożeniu oraz serwisie ZSI, wraz z dostawą, instalacją, konfiguracją i uruchomieniem sprzętu informatycznego

z oprogramowaniem a także przeszkolenie 320 osób w zakresie obsługi wdrożonych systemów, zgodnie z SIWZ

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/01/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 235-536929](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/01/2019

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 28/01/2019

Czas lokalny: 12:30

Numer sekcji: IV.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/01/2019

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 28/01/2019

Czas lokalny: 13:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**